

**Kategorija:** Sexy Veš

Brutalno jebozovan crni bodi M/L

Šifra proizvoda: OBSES02010

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u nezaboravnom iskustvu samopouzdanja i zavodljivosti uz **brutalno jebozovan crni bodi M/L**, komad koji će podići vašu seksualnu energiju na potpuno novi nivo. Osmišljen od strane renomiranog brenda Obsessive, ovaj bodi je savršen spoj luksuza i udobnosti, pružajući vam mogućnost da izrazite svoju unutrašnju divu i ostavite snažan utisak. U svetu igračaka za odrasle, ovaj bodi nije samo odevni predmet, već pravi alat za jačanje vašeg samopouzdanja.

Izradili smo ovaj jedinstveni bodi s pažnjom na detalje, koristeći visokokvalitetne materijale poput poliamida i poliuretana. Ova savršena kombinacija omogućava vam slobodu pokreta dok istovremeno naglašava vaše obline. Lagana težina od 0.18 kg čini ga savršenim za celonoćne avanture, dok elegantna crna boja dodatno pojačava njegovu privlačnost. Zamislite trenutke kada se osećate moćno i senzualno, svaki put kada obučete **brutalno jebozovan crni bodi M/L**.

Ovaj bodi je više od modnog komada; on je ključ za istraživanje vaših najintimnijih želja. Stvoren za žene koje žele da otkriju svoju zavodljivu stranu, obraća se svima onima koji traže nešto posebno za svoje noći ispunjene strašću. Bez obzira da li planirate romantičnu večeru ili zabavu kod kuće, ovaj bodi će biti savršen dodatak koji će vas učiniti neodoljivom. Pojačajte svoju samouverenost i uživajte u svakom trenutku kada ga obučete.

Kupovina je jednostavna i diskretna. Naša online prodavnica nudi vam mogućnost da u udobnosti svog doma istražite bogatu ponudu igračaka za odrasle, a **brutalno jebozovan crni bodi M/L** je samo jedan od mnogih proizvoda koji vam pomažu da obogatite svoj intimni svet. Iskoristite ovu priliku i osnažite sebe da istražite sve čari svog tela. U našoj prodavnici verujemo da je zadovoljstvo na prvom mestu, i želimo da vas inspirišemo da se prepustite svojim željama.

Ne zaboravite, svaka noć je prilika za novi početak. Sa **brutalno jebozovan crni bodi M/L**, svaka vaša kretnja postaje zavodljiva. Osećajte se slobodno, istražujte i uživajte u svakom trenutku.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Posetite našu prodavnicu danas i zakoračite u svet gde je vaša senzualnost u prvom planu. Naša diskretna dostava omogućava vam sigurnu i praktičnu kupovinu, tako da ništa ne može da vam stane na put do uživanja.

Uživajte u luksuzu koji donosi **brutalno jebozovan crni bodi M/L** i dopustite sebi da zasijate u punom svetlu. Ovaj bodi je savršen izbor za sve žene koje žele da se osećaju posebnima, zavodljivima i samouverenima. Iskoristite ovu priliku da istražite nove dimenzije svoje seksualnosti i uživajte u svakom trenutku provedenom u ovom jedinstvenom komadu. Vaša avantura počinje sada - kupite ga i otkrijte sve njegove čari!

Deklaracija

Model:	Brutalno jebozovan crni bodi M/L OBSES02010
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid Poliuretan
Barkod:	5901688253618
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------